
Четыре макушки 
для шапок резинкой 2*2

@magnuna-ira

Четвертая тут потерялась)))
 

На последней странице счастливая обладательница!
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Макушка «Солнце»
Набрать итальянским набором Х петель кратно 8. Провязать 

2 ряда полой резинкой, сделать перестановку на резинку 2х2. 

Провязать резинкой 2х2 по прямой 24 см (шапка без подворота) или 

29 см (шапка с подворотом). Маркер начала ряда М между двумя 

лицевыми.

1 ряд: ((ЛИ вместе с наклоном влево), И, Л). 

Повторять до конца ряда.

2-8 ряд: по рисунку.

9 ряд: ((ЛИЛ вместе с наклоном вправо), Л, И, Л). 

Повторять до конца ряда.

10-14 ряд: по рисунку.

Маркер начала ряда переставляем между И и Л.

15 ряд: (3Л вместе (центральная петля на переднем плане), И). 

Повторять до конца ряда.

16-18 ряд: по рисунку.

19 ряд: (ЛИ вместе с наклоном влево). Повторять до конца ряда.

20 ряд: по рисунку.
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Макушка «Диск»
Набрать итальянским набором Х петель кратно 4. Провязать 

2 ряда полой резинкой, сделать перестановку на резинку 2х2. 

Провязать резинкой 2х2 по прямой 24 см (шапка без подворота) или 

29 см (шапка с подворотом). Маркер начала ряда М между лицевой 

и изнаночной.

1 ряд: 2 И вместе, 2 Л. Повторять до конца ряда.

2-8 ряд: по рисунку.

9 ряд: 1 И, 2Л вместе с наклоном влево. Повторять до конца ряда.

10-14 ряд: по рисунку.

15 ряд: ИЛ вместе с наклоном влево. Повторять до конца ряда.

16-18 ряд: по рисунку.

19 ряд: 2 Л вместе с наклоном влево. Повторять до конца ряда.

20 ряд: по рисунку.

Стянуть петли.
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Макушка «Спираль»
Набрать итальянским набором Х петель кратно 8. Провязать 2 ряда 

полой резинкой, сделать перестановку на резинку 2х2. Провязать резинкой 
2х2 по прямой 24 см (шапка без подворота) или 29 см (шапка с 
подворотом). 

Разделить общее количество петель на 8 частей. Расставить маркеры. 
Маркеры находятся между двумя лицевыми петлями.

1 ряд: переснять М1 на правую спицу. Продолжить вязать по рисунку, 
не доходя двух петель до М2. ИЛ вместе с наклоном вправо. 
Повторять до конца ряда.

2-3 ряд: по рисунку.

4 ряд: повторить ряд номер 1.

5 -6 ряд: по рисунку.

7 ряд: переснять М1 на правую спицу. Продолжить вязать по рисунку, 
не доходя двух петель до М2. ИЛ вместе с наклоном вправо. 
Повторять до конца ряда.

8 ряд: по рисунку.

Далее повторять 7 и 8 ряд до тех пор, пока между маркерами не 
останется 8 петель.

Повторить 7 ряд еще 6 раз. На спицах 16 лицевых петель.

Предпоследний ряд: Убрать маркеры. Провязать по 2 л вместе с 
наклоном вправо.

Последний ряд: Провязать 8 лицевых.

Стянуть петли.
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Макушка «Крестообразная»
Набрать итальянским набором Х петель кратно 8. Провязать 2 ряда 

полой резинкой, сделать перестановку на резинку 2х2. Провязать резинкой 
2х2 по прямой 24 см (шапка без подворота) или 29 см (шапка с 
подворотом). 

Разделить общее количество петель на 4 части. Расставить маркеры. 
Маркеры находятся между двумя лицевыми петлями.

1 ряд: (Переснять М1, ЛИ вместе с наклоном влево. Вязать по рисунку, 
не доходя 2 петли до М2. Провязать ИЛ вместе с наклоном вправо. 
Переснять М2.) Продолжить до конца ряда.

2-3 ряд: по рисунку.

4 ряд: повторить ряд 1.

5-6 ряд: по рисунку.

7 ряд: повторить ряд 1.

8 ряд: по рисунку.

Повторять 7-8 ряд, пока между маркерами не останется 12 петель.

Повторить 1 ряд еще 6 раз. На спицах 16 лицевых петель.

Предпоследний ряд: Убрать маркеры. Провязать по 2 л вместе с 
наклоном вправо.

Последний ряд: Провязать 8 лицевых.

Стянуть петли.
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Хорошего вязания!

Шапки связаны из:

Пыльная роза- Biagioli Modesto Malo Angora 80, 500/100 в 
два сложения. спицы 3, 140 петель.

Малиновая - Regina Plus Angora 80, 500/100 в 2 сложения, 
спицы 3, 136 петель.

Зеленая- Biagioli Modesto Malo Angora 80, 500/100 в два 
сложения. спицы 2.75, 140 петель.

Желтая - пряжа «Norka», 700/100 в два сложение, спицы 2,75, 
128 петель (получилась маленькая, повторю на 140 петель ).
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